Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 14
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.| 60 5p
2.1 21 5p
3. | [-3.4] 5p
4. 12 5p
5.| 60 5p
6.5 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza paralelipipedul dreptunghic 4ap
Noteaza paralelipipedul dreptunghic ABCDEFGH 1p
2.

11(a+b+c)=132, deci a+b+c=12 si, cum b="2""°

,obtinem b=4 si a+c=8 3p

a, b si c suntcifre, a<b<c=a=1,c=7 saua=2, c=6 sau a=3, c=5, deci numerele

sunt 147, 246 si 345 2p
3.1 2 25 2
=X+ X——-X|+54=x,unde x este suma primita de Mihai de la parinti 3p
5 100 5
2x 2+54 X, deci x =120 de lei 2p
5 20
4,
a) x=(6«/§—6\/§+9\/§)é= 3p
=95 -%:3@ 2p
35 321) |3 3
23+ 5-25)=53- —5+2J§=2J§ 3
[ 25 IJ [-2h)- P
2020
(3\/5 +25 ) (5\/§) =530%0 si, CUM p este numar prim, obfinem p =5 2p

5. E(x)= (x2+6x+9)—3(x2+3x—x—3)+x2—4x+4—31=
3p
= 2X? +12X+18—-3x% —6X+ 9+ X2 —4x — 27 = 2X, pentru orice numar real X

A=2.1-2-2+2:3-2-4+...+2:2019-2.2020=2(1- 2+ 34 +...+ 2019 - 2020) =
=2((1-2)+(3-4)+...+(2019-2020)) = 2-(~1)-1010=-2020, deci valoarea absolutd a | 2P
numarului A este 2020
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | @) Pagcp =2(AB+AD)=2(16+6)= 2p
=2-22=44cm 3p
b) ME =NF si ME || NF = MENF paralelogram 2p
MN trece prin mijlocul segmentului EF si MN L EF , deci dreapta MN este mediatoarea 3
segmentului EF P
¢) MENF paralelogram si MN L EF , deci MENF romb, de unde obtinem ME = NE =6cm )
si, cum MN = AD =6cm , obtinem ca AMNE este echilateral P
Indltimea triunghiului echilateral MNE este egald cu 3v3cm si ABCD este paralelogram, 3
deci Apgcp = AB-d (N, AB)=16-3/3 =483 cm? P
2| 3) AABC este echilateral si M este mijlocul segmentului BC , deci AM = ABZ—BM2 = | 3p
=144 -36 =+/108 = 6+/3 cm 2p
b) O este centrul cercului circumscris triunghiului ABC si VO L(ABC), deci 2
AV =BV =CV si, cum AABC este echilateral, obtinem AVAB = AVBC = AVAC
VM este mediana in AVBC si VM =%:> BV LCV, deci AV LBV, AV LCV si, cum 3
p
BV NCV = {V} , obtinem AV L (VBC)
c) AV L(VBC)= <«(AM,(VBC))=<x(AM,VM ) =<AMV 2p
AV 1 (VBC)= AV LVM = AV =y AM? -VM? =62 cm, deci tg({AMV)=\%=\/§ 3p
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